

Рецензия на творческую деятельность хорового коллектива «Ласточка» МБУДО «ДШИ «Дом музыки» г. Магнитогорска

Хоровой коллектив «Ласточка» МБУДО «ДШИ «Дом музыки» г. Магнитогорска-это творческий коллектив детей разного возраста от 5 до 17 лет, которых объединяет любовь к музыке, к пению, к искусству. На базе ДШИ «Дом музыки» существует с 2009 года. Руководитель- Гусенко Лилия Николаевна. За годы существования коллектив стал настоящей лабораторией, формирующей и раскрывающей творческий потенциал учащихся, дающей возможность проявить себя каждому участнику хора в приоритетных направлениях.

Хор принимает участие в международных, всероссийских, региональных фестивалях и конкурсах в гг. Казань, Уфа, Тюмень, Челябинск, Санкт-Петербург, Сочи, Екатеринбург. В коллективе появились свои традиции: систематическое участие во Всероссийской культурно-образовательной акции «Ночь искусств», перед ветеранами Великой Отечественной войны, в больницах, в Доме инвалидов, на участковых избирательных комиссиях, школьных и летних оздоровительных лагерях, детских садах, в городском проекте «Летние парки Магнитки».

Хоровой коллектив «Ласточка» входит в состав Городского детского сводного хора «Голоса Магнитки», который выступает на крупных городских мероприятиях города Магнитогорска.

Коллектив является активным участником праздничных концертов. Выступления коллектива отличаются высоким профессиональным уровнем, яркой эмоциональностью, глубиной раскрытия художественного образа, вокальной культурой.

В репертуар хора входят произведения русских и зарубежных классиков, народно-песенное творчество и произведения современных композиторов разнообразных по жанрам, приёмам звуковедения, динамическому контрастному сопоставлению.

Руководитель Л.Н. Гусенко продолжает хоровые традиции Г.С. Эйдикова.

Репетиции, выступления, поездки сблизили, породнили всех участников хора. Коллектив стал похож на большую семью, один живой организм, позволяющий ставить перед собой большие задачи, и идти по пути их достижения. В этом творческом детском коллективе сложилась атмосфера дружбы и взаимопонимания.

Многие выпускники хора «Ласточка» поступают в музыкальный колледж при Магнитогорской государственной консерватории (академии) им. М. И. Глинки, что свидетельствует о большом значении хора в судьбе этих молодых людей, многие из которых связали свою жизнь с музыкой.

Руководитель городского методического объединения



Е.Г. Васильева